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 3102 ספטמבר - יוליסקר ציפיות בתעשייה לחודשים 
  טקסטיל וההלבשההענף 

 

בלטה לשלילה ביחס ליתר ענפי ואף  ,בפעילות הענףההתכווצות החדה נמשכה  2310של השני ברבע 
תוך ירידה ניכרת , הרבעון החמישי ברציפותזה , הענף בתפוקתנוספת נרשמה נסיגה  :התעשייה

 . במלאי המוצרים הגמוריםן וקיפאו ניצולת הציודב

נוספת ניכרת לצד נסיגה  במכירות לשוק המקומימחודשת חדה וחלה על רקע נסיגה , הנסיגה בתפוקה
ליתר ענפי הבולטת בעוצמתה אף ביחס , רווחיות היצואבהחריפה השחיקה , בתוך כך. במשלוחי היצוא

 .התעשייה המייצאים

תוך התמתנות בעוצמת , (מועסקים והשקעות)בענף  נמשכה הירידה החדה בגורמי הייצור, במקביל
כי הירידה בהשקעות הענף מתיישבת עם העלייה החדה באחוז התעשיינים המדווחים על , נציין. הירידה

דיווחו על קושי  08% -ו, שמירה על מסגרת אשראי קיימתדיווחו על קושי ב 57%: קשיי אשראי
 (.3802ברבע הראשון של  ,בהתאמה ,45% -ו 46%לעומת ) דשבקבלת אשראי ח

על התכווצות חדה  1ל"פעילות יצרנית בחו תעשייני הענף להםמדווחים , בדומה לפעילות המקומית
 (.ל"ובהשקעותיהם בחו במצבת עובדיהם, תםבתפוק)בפעילותם 

. העוצמתבתוך התמתנות , נוספת בפעילותםהתכווצות צופים תעשייני הענף  השנהשל  השלישירבע ל
, נסיגה נוספת: תחזיות תעשייני הענף ממשיכות לבלוט לשלילה ביחס ליתר ענפי התעשייה, עם זאת

לצד צמצום נוסף , במכירות המקומיות ובמשלוחי היצוא, צפויה בתפוקת הענף, מתונה בעוצמתה
 .הנסיגה בהשקעות הענף צפויה להחריף, מנגד. במצבת העובדים

 

-70%

-50%

-30%

-10%

10%

30%

50%

Q
1

/0
4

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
5

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
6

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
7

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
8

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
9

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
0

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
1

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
2

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
3

Q
2

Q
3

מא   נטו  

תצפיות מגמה

                                   -        

F

 

-60%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

Q
1

/0
4

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
5

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
6

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
7

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
8

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
9

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
0

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
1

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
2

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
3

Q
2

Q
3

מא   נטו  

תצפיות מגמה

                               -     

F

 

-55%

-45%

-35%

-25%

-15%

-5%

5%

15%

25%

35%

Q
1

/0
4

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
5

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
6

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
7

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
8

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
9

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
0

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
1

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
2

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
3

Q
2

Q
3

מא   נטו  

תצפיות מגמה

                                   -        

F

 

-60%

-40%

-20%

0%

20%

40%

Q
1

/0
4

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
5

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
6

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
7

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
8

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/0
9

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
0

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
1

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
2

Q
2

Q
3

Q
4

Q
1

/1
3

Q
2

Q
3

מא   נטו  

תצפיות מגמה

                                              -     

F

 

                                                 

1
  .ל"מתעשייני הענף שהשיבו על הסקר דיווחו על פעילות יצרנית בחו 24% -כ 
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 :כלכליהמחקר ה אגףלצוות ת נית  לפנות בדבר הסברים והבהרו

 המחקר הכלכלי אגףמנהלת ,  ניצ -דפנה אבירם
 האגףכלכלנית , חגית לשבסקי

 
 03-0281106: טלפו 

 

 


